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GOP Pres Nominee (1st Choice)

Who is your first pick for president from the current GOP primary field? (Note: All current candidates were listed. Only those 
who received votes included on the results)



GOP Pres Nominee (2nd Choice)

Who is your second pick for president from the GOP primary field? (Note: Even though they were asked to choose someone 
different that Q1, some people chose the same candidate especially Trump supporters)



GOP VP Nominee

Who do you think should be Vice President?



TPA Straw Poll

4. Are you excited about the RNC sponsored debates?

Total
Yes

Column % 59.4%
No

Column % 40.6%



TPA Straw Poll

5. Do you have faith in the RNC's ability to get out the vote in 2024?

Total
Yes

Column % 34.4%
No

Column % 65.6%



TPA Straw Poll

6. Do you plan on donating money to the RNC?

Total
Yes

Column % 22.7%
No

Column % 77.3%



TPA Straw Poll

7. Do you think it's time for the GOP to embrace early voting and vote banking (at least and until the party has the political power to restrict certain low trust, 
insecure voting methods such as ballot harvesting, universal mail-in, no excuse absentee, drop boxes etc.)?

Total
Yes

Column % 89.7%
No

Column % 10.3%



TPA Straw Poll

8. What are the most important issues facing America (Select 3)?

Total
Southern Border

Column % 23.9%
Inflation / Economy

Column % 17.8%
Voting Integrity

Column % 13.3%
Radical gender ideology and kids

Column % 10.0%
Weaponized DOJ / Intel Agencies

Column % 8.9%
War in Ukraine

Column % 6.0%
Woke Military / Military Preparedness

Column % 3.5%
Erosion of Patriotism and Traditional Values

Column % 3.5%
War on Domestic Energy

Column % 3.3%
Failing schools

Column % 2.5%
Crime

Column % 1.9%
Weak on Crime Prosecutors and DAs

Column % 1.3%
Drug overdoses / trafficking of narcotics

Column % 1.2%
Corporate ESG

Column % 0.8%
DEI

Column % 0.7%
Low birth rates

Column % 0.6%
Demographic shifts

Column % 0.5%
Climate Alarmism

Column % 0.5%



TPA Straw Poll

9. Do you support US involvement in the war in Ukraine?

Total
Yes

Column % 4.2%
No

Column % 95.8%
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